

Фестиваль детского футбола-2008

Замечательный праздник — ежегодный футбольный турнир на кубок Сестрорецка среди детей 1997 — 98 годов рождения состоялся в Сестрорецке 29 мая и был посвящен Международному дню защиты детей.

Турнир проходил во второй раз. Первые победители определились 1 июня 2006 года. Тогда в состязании приняли участие 24 футбольные команды нашего района. Теперь география участников существенно расширилась. Футбольные команды Сестрорецка и всего Курортного района, Санкт-Петербурга, Кронштадта и других районов города сошлись в честной борьбе на футбольном поле, которое носит имя нашего замечательного земляка, выдающегося футболиста и хоккеиста Всеволода Боброва. Мальчики ликовали и вскидывали руки вверх после каждого забитого гола, с горькими слезами падали, пропустив мяч в свои ворота. К вечеру определились победители, и им вручили кубки. Но проигравших в этом турнире не было — выиграл каждый, кто решил принять участие в турнире!

Организаторами турнира стали Муниципальный совет Сестрорецка, Администрация Курортного района, парк «Дубки», фонд «Мастер-класс» Михаила Бирюкова. Финансовую поддержку турниру оказали Николай Гурхий, Игорь Коневиленко, Валерий Столповский, Олег Шавыкин.

— Приятно помогать таким замечательным состязаниям, — считает Игорь Коневиленко. — Ведь мы вкладываем деньги в развитие наших детей, а за ними будущее, за ними победы на футбольных полях страны и Европы. Ведь каждый знаменитый футболист начинает именно с таких соревнований. Но даже те, кто не станет профессиональным спортсменом, будет и через много лет вспоминать свои первые соревнования, первые победы и поражения. Ну а мы можем лишь помочь в том, чтобы для ребят такие турниры стали настоящим праздником.

